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3anuwume HOMep npumepda, 8 KOMOpom donyuweHda

owubka: 1. 96000 : 100 = 960
2. 1250 : 10 = 125
3. 95000: 1000 = 950
Bwiuucnarume, 3anuwuume omeem:

350005 - 500*700
3anuwume HOMep 8epHO20 ymeepicoeHUA:

YUmobwvl Haumit Oeaumeiiby HYHCHO 2
1. Jlenumoe ymnoocums Ha 4acmHoEs
2. Jlerumoe pazoenums HA YACHOEs

Pewu 3adauy, 3anuwiu omeem:
Vuenux pewaem 10 npumepos 3a 40 munym. Ckonvko
MUHYmM 6 cpeoHeMm u0ém Ha peuieHue 00H020 npumepa?

3, S Es

BCEX - LIAPMLIA, MATEMATHUKA, HAYK.
2 5 3 4




.........

3
S
S
T
o
=
2
u.
S j
3

Z
S
=
=)

X
'V

E
=

™

S

Umob 6pauom,
Uiu séemuuxom

MOPAKOM

Al




Yacmmnoe uucea 350 u 7 ybeauut

13 800 6vrumu npousbedenue

K 50 npubabe uacmuoe yu o1 31

Yemy pabuo 3/5 montwi?
Croavko om 6 240

?
Aaiou nepumemy

Uemy pabua wupu
e2o 6mM
oauna 9 m?




IT10ouade npAmMoYy2046HUKA }
Oauna 4 cm. Onpedeaume ne
NPAMOY20A4bHUKA. |

1) 36:4=9 (cM) - mMpuHAa
2) (9+4)*2 = 26 (cM) - mepuM

HPsAMOYI'OJIBHUKG




@A
ﬁ 500 * 6 : 100

4000 * 3 :100

E
H
320:40 *1000 E
950 - 720 + 42 ]I
71

E

JI

MATEN\ATMKA

JER—

140 : 70 * 2000
50 * 40 :1000
(270 - 50) *10

272 30 2200 8000 120 4000 2



Bcnomuume... ...
3akpenums.....
IMoBmopums.....

Y3name... ....

Oo0o00uume.
Io3naxomun
VcBoums...




